

# 1. SEFTY AND SECURITY

She team AND OTHER programm

## పరిచయాలతో మోసపోవద్దు

**షీ టీం డివిజన్ ఇంచార్జి విజయలక్ష్మి**

నాగర్ కర్నూల్, అక్టోబర్ 21: మహిళలు, యువతులు ఎక్కువగా పరిచయస్థులతోనే మోసపోతుంటారని, ఏడో రకంగా పరిచయం చేసుకొని లైంగికంగా వేధిస్తారని, అలాంటి వారిపట్ల జాగ్రత్తగా మనులుకోవాలని షీ టీం డివిజన్ ఇంచార్జి ఏఎస్సై విజయలక్ష్మి కోరారు. గురువారం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో విద్యార్థినులకు షీ టీం ఆధ్వర్యంలో అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. వేధింపులకు గురైతే 7901099455 నెంబర్ కు కానీ 100కు కానీ సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. షీ టీం సభ్యుడు వెంకటయ్య మాట్లాడుతూ బస్సుల్లో ప్రయాణిస్తున్నప్పుడు వేధింపులకు గురైతే బస్సులో ఉన్న షీ టీమ్ క్యూఆర్ కోడ్ ద్వారా ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు. సైబర్ నేరాల విషయంలో సైబర్ నుంచి బీటీ సెల్ పవన్ కుమార్, విష్ణు, స్వాతి, జ్యోతి పాల్గొని విద్యార్థులు సెల్ ఫోన్ వాడే విధానం, మోసాలపై అవగాహన కలిపించారు. ఆనంతరం షీ టీం ఆధ్వర్యంలో ముద్రించిన పోస్టర్లను ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ మధుసూదన్ శర్మ, అధ్యాపకులు సతీ శేకుమార్, కృష్ణయ్య, జ్యోతి పాల్గొన్నారు.



**పోస్టర్లను ఆవిష్కరిస్తున్న షీ టీం బృందం**

తెలంగాణ స్వచ్ఛాత సమరయోధా పత్రిక

www.janamsakshi.org

Simultaneously Published from Hyderabad & Karimnagar.

## ఆడపిల్లలను వేధింపులకు గురి చేస్తే షీ టీంకు తెలపాలి

**షీ టీం డివిజన్ ఇంచార్జి విజయలక్ష్మి**



నాగర్ కర్నూల్ యూజి అక్టోబర్ 21(జనంసాక్షి) ఆడపిల్లలను వేధింపులకు గురి చేస్తే షీ టీం కు తెలపాలని షీ టీం డివిజన్ ఇంచార్జి విజయలక్ష్మి అన్నారు. గురువారం నాడు పోలీసు సంస్కరణ దినోత్సవం సందర్భంగా అమరులైన పోలీసులకు నివాళులు అర్పిస్తూ స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల లో విద్యార్థులకు షీ టీం అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పరిచయస్థుల ద్వారానే ఎక్కువగా అడవాళ్ళు లైంగిక వేధింపులకు గురి అవుతున్నారని ఆడ పిల్లలను ఎవరైనా వేధింపులకు గురి చేస్తే వెంటనే షీ టీమ్ ఫోన్ నెంబర్ 7901099455 ఫోన్ చేసి లేదా డయల్ 100 ఫోన్ చేసి సహాయం పొందాలని అకతాయిల పై కఠినమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. షీ టీం మెంబర్ వెంకటయ్య మాట్లాడుతూ బస్సులో ప్రయాణిస్తున్నప్పుడు వేధింపులకు గురి అయితే బస్సులో ఉన్న షీ టీం ట్రూ క్యూఆర్ కోడ్ ద్వారా కంప్లెంట్ చేయాలని అన్నారు. మరియు సైబర్ నేరాల విషయంలో సైబర్ క్రిమ్ సుండిబ టి సెల్ పవన్ కుమార్ మరియు విష్ణు స్వాతి జ్యోతి లు పాల్గొని విద్యార్థులు సెల్ ఫోన్ వాడే విధానం గురించి సెల్ ఫోన్ ద్వారా జరిగే మోసాల గురించి సైబర్ నేరాల పై అవగాహన కలిగించారు. ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రెస్సెల్ మధుసూదన్ శర్మ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు సైబర్ క్రిమ్ పై మరియు షీ టీమ్ పై అవగాహన వెంతుకొని మంచి ప్రవర్తనతో మెలగాలని అన్నారు. మరియు ఈ క్రమంలో అధ్యాపకులు సతీష్ కుమార్ కృష్ణయ్య జ్యోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



📍 NAGARKURNOOL, INDIA

# COLLEGE BULIDING



# CC CAMARAS



**Govt Degree college  
Arts & Commerce...**  
Nagarkurnool, Telangana

Open



# COMMEN ROOM

